
1 

 

二本松市教育委員会会議録 

 

令和５年６月２９日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   太 田 孝 志 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

 

○教育長（丹野） ただいまから令和５年二本松市教育委員会６月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名であります。会議の定足

数に達しておりますので、本会議は成立いたしました。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と太田左恵子

委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和５年５月２５日の定例会の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） 会議録の朗読がおわりました。これについて皆様からご質問

等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、５月の会議録については承認することでよろしい

ですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 

  本日の定例会は教育長報告１１件、議案３件、協議事項２件を予定しており

ます。 
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  それでは「１ 市議会６月定例会の結果について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 説明が終わりました。ご意見ご質問ございますか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。次に「２ 学校給食運営委員会の開

催について」「３ 給食試食会の実施について」を報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） では次に「４ 令和５年度夏季休業中の空直日について」説

明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） これについては、二市一村で協議の上同じように空直日を指

定しております。１０日から１１日となっておりますが、これ以上日数が増え

ると中学校の部活動等にも支障をきたしますので、これを維持していくのが大

事かと思っておりますので、ご理解いただきたいと思います。 

  次に「５ 第４７回安達地方親善スポーツ大会の開催結果について」報告願

います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 報告が終わりました。二本松市のチームの優勝が多かった前

年と比較すると、本宮市、大玉村のチームの優勝も出てきた、という結果にな

っております。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（丹野） 次に「６ 第７６回福島県総合スポーツ大会地域スポーツ大

会県北地域大会の開催について」説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「７ 二本松市青少年問題協議会の開催結果について」

報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「８ 二本松市青少年育成市民会議の開催について」

「９ 令和５年度二本松市子ども支所養成講座の実施について」説明願います。 

  （事務局より説明） 
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〇教育長（丹野） 子ども司書養成講座は２年間開催できませんでしたが、再開

させていただくということになります。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「１０ 二本松歴史館会館一周年記念企画展「二本松

戊辰戦争」の開催結果について」報告願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいですね。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「１１ 各種コンクール事業の実施について」説明願

います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 以上のとおり進めて行きますのでご承知おき願います。 

  これを持ちまして教育長報告は終了いたします。続いて提出議案に入ります。

「報告第２号 専決処分の報告について（教育委員会に属する職員の処分につ

いて）」報告いたします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 続いて「報告第３号 専決処分の報告について（二本松市図

書館協議会委員の任命について）」報告いたします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声） 

〇教育長（丹野） 次に「議案第１９号 二本松市指定史跡の指定について」事

務局の説明を求めます。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 只今説明の通り文化財保護審議会より答申がありました。二

本松市史跡の指定について、認めるか認めないか、直ぐに採決してよろしいで

すか、それとも、質問等ございますか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） それでは採決いたします。二本松市文化財保護審議会より答

申をいただきました「議案第１９号 二本松市指定史跡の指定について」につ

いて、二本松市の指定史跡として指定することにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。ご承認いただきました。 

  以上を持ちまして提出議案を修了いたします。続いて協議事項に移ります。
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「１ 次期教育委員会の開催日程について」「２ 今後の日程」について事務局

よりお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（丹野） 「２ 今後の日程」で説明ありました「令和５年度教育委員・

教育長研修会」について、昨年も日程が重複し欠席した旨説明がありました。

今年度についても同様でよろしいでしょうか。 

〇佐藤英之教育長職務代理者 定例委員会優先で構わないと思います。 

〇教育長（丹野） ありがとうございます。 

  「３ その他」について事務局、委員の皆様からございますか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（丹野） それでは以上を持ちまして、令和５年二本松市教育委員会６

月定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

（宣言 午後３時４２分） 

 

 

 


